



小老板掏30多万 资助盐城高校贫困学子

“我初上大学时,生活曾非常拮据,所以现在很想帮助家庭困难的孩子,让他们的大学轻松一点、快乐一点。”8月30日,31岁的马亮在他的新公司成立庆典现场宣布。现代快报记者了解到,盐城人马亮在外地创业有成后不忘家乡,今年初回盐城创业,并在盐城新公司开张当天,宣布将价值30.9万元的现金和物品资助给在盐城上大学的贫困生。姜振军 周洪涛

公司开业捐出30多万

8月30日上午,在盐城奔腾教育咨询有限公司成立庆典现场,公司董事长80后小伙马亮郑重宣布:在新学年,公司出资31.9万元用于资助就读于盐城高校的贫困大学生。其实,马亮已提前与盐城市委联系好,他的资助对象为盐城5所全日制高等学校就读的特困生,由各学校在新生中筛选出2名家庭贫困、品学兼优者报到团市委。在10名学生在校读书期间,马亮将每月往他们的银行卡里打500元生活费。另外,为2014届军训新生提供1万瓶矿泉水,每所学校2000瓶。此外,每所学校还可以推荐50名贫困生,马亮将为共计250名贫困生赠送会计从业资格学习材料以及免费培训学习的机会。

大学掘得人生第一桶金

1983年出生的马亮老家在滨海农村,父母都在盐城卸货做苦力的工人,他自幼就随父母在海边长大。2003年他考上了北京工商大学,由于当时家庭条件不好,上学时连手提箱也买不起,这促使他上大一时就开始勤工俭学。“那时,北京不少培训机构在大学里招生。”马亮就帮助这些培训机构发传单,发一小时传单可以赚得5元钱,就在发传单过程中,他逐渐发现了商机:介绍一名学生可以获得中介费50元。此后,他就专门为培训机构招生,经常骑着自行车在不同大学校园里转悠,白天上课,晚上就去别的大学男生宿舍去“推荐”。功夫不负有心人,在高峰时他组织一千多名

学生参加培训,一个半月培训费95万元,光代理费他就赚取了3万多元。靠着敏锐的眼光和一股韧劲,他在大学里赚取了第一桶金。

有人质疑有炒作嫌疑

2007年大学毕业后,马亮一直在常州、苏州教育培训工作,今年回盐城创业。对于马亮开业当天的举动,现场有市民提出是不是有炒作的嫌疑?对此说法马亮回应:“我曾经也是一个家境贫困的孩子,我知道求学不易。如今我有能力帮助这些人,就想为他们做点事。”盐城团市委权益部部长颜勇则表示,“能真正拿钱出来做公益,即使是炒作又何妨,我们社会就需要实实在在的人。”马亮的做法值得赞赏和肯定。

“14岁少年撑起多难之家”后续报道

王醇营每月将获千元助学金

徐州铜山利国镇吴庄村14岁少年王醇营,用稚嫩的肩膀承担起照顾家庭的重任(现代快报7月30日曾作报道),记者昨天了解到,有爱心人士通过“北京青少年发展基金会”每月资助他1000元钱,如果他考取大学,资助将持续到其大学毕业。李伟豪

“这个家实在是多灾多难,十里八村都难找。”说起王醇营家的状况,邻居们都唏嘘不已。王醇营的父亲原本是个煤矿工人,但强直性脊椎炎和脑溢血,让这个年仅42岁的汉子处于瘫痪状态,王醇营的母亲也患有抑郁症、精神紊乱等精神方面的疾病。这个14岁的坚强少年,在困苦中顽强抗争,用稚嫩的肩膀承担起照顾家庭的重任,他一边照顾爸爸和在医院的妈妈,还要看护自家田地里的庄稼,在今年7月份外婆辞世前,王醇营还照顾着外婆的生活。家庭的苦难没有击垮这个少年,王醇营的学习一点也没落下,成绩在学校一直名列前茅。

铜山区利国镇团委书记胡龙林昨天告诉现代快报记者,王醇营的事迹经媒体报道后,有爱心人士通过“北京青少年发展基金会”,从8月起每月资助王醇营1000元钱,如果他考取大学,资助将一直持续到

大学毕业。记者联系王醇营得知,他已收到了第一笔资助款1000元。“谢谢关心我的叔叔阿姨,谢谢社会上的好心人。”王醇营说,自己一定会加倍努力学习,不辜负好心人的期望。王醇营的父亲和母亲,也有爱心单位予以收留。据了解,铜山汉王镇南望残疾人托养中心决定免费托养王醇营的父母。托养中心负责人杨凤兰告诉记者,王醇营的事迹让他们非常感动,托养中心决定接过王醇营身上的担子,由托养中心来照顾他的父母。“帮扶他一把,让这个孩子能安心读书。”目前,王醇营的父亲已经入住托养中心,吃住等费用全免。对王醇营的母亲,托养中心也派人从医院接到托养中心,予以免费照顾。今年63岁的杨凤兰表示,只要自己活着一天,就会一直帮扶王醇营,将他的父母照顾下去。



现代快报曾对王醇营事迹作详细报道

姐姐卖菜攒下5000元学费 弟弟却用它买了游戏机币 幸好有好心人雪中送炭,承诺资助她完成学业

8月29日上午9时许,海门一私企董事长毛亮冒雨来到四甲镇小丽(化名)家,将5000元学费送到小丽手上,并鼓励她在大学里刻苦学习,并承诺将小丽列为第五个资助对象。这让一度痛不欲生的小丽感动得泣不成声。因为就在开学前夕,小丽在暑假中辛苦卖菜攒下的一笔学费被弟弟偷偷拿去充了游戏机币,家徒四壁的她一筹莫展,没想到事情出现了这样的转机。海门女孩小丽今年18岁,两年前,一场突如其来的车祸击碎了

曾经幸福的家庭:父亲在车祸中丧生,母亲为此患上精神类疾病。当时正在上高中的小丽一边上学一边种地,还要照顾正在读中学的弟弟,在务农姑妈的接济下,小丽才得以完成高中学业。今年,小丽考上了大学,苦于家境窘迫,为了给自己攒学费,暑假里小丽每天挑自家田里的菜去卖,并挤时间做纸工艺品卖钱。前几天,海门市安监局给小丽送来了2000元学费,加上她自己一点点辛苦攒起来的钱,5000元学费终于凑齐了。开心的小丽来到镇上

将学费存进银行,并办理了网银。让她没想到的是,8月27日上午,手机上突然提示5000元钱已被取走,这让她大吃一惊。经过查询,原来是弟弟偷偷地拿了手机,将姐姐存在网银上的钱全部充值了游戏机币,这5000元钱已全部花光了。看着痛哭的小丽,村上人无不动容,村干部发动大家为她捐资,第二天募捐活动正在进行时,江苏园林景观有限公司董事长毛亮得知情况后,当场将这笔学费揽了下来。张澄啸 施旋 陆遥 陈莹 严君臣

图片新闻



老人突发中风,交警开路送医

8月29日上午10时许,正在巡逻执勤的南通交巡警一大队民警郭俊忠、陈梓林接到110指挥中心指令称,一辆从通州区赶来的出租车上,载有危重中风病人,急需赶往南通大学附属医院抢救,因道路不熟悉请求帮助。接警后,两位民警立即出动,接到该车后一路连闯了两个红灯,终于在最短的时间内将病人送到医院。好在送医及时,这名老人脱离了生命危险。宋嘉 陈莹 胡涓/文 警方供图

霸占父母房屋 男子被拘留

对年迈多病的父母长期不闻不问,却在听说父母房屋要拆迁后强行搬进父母房屋中赖着不走,致使花甲老人被迫寄住亲戚家中。虽经法院调解承诺搬离,但事后儿子再次耍起无赖,拒不归还父母房屋,直到被法院依法拘留3天后才幡然醒悟,主动将霸占的房屋归还父母。近日,灌南法院依法执结了这起父子间的排除妨害案。

1985年左右,左老汉夫妇在自家宅基地上建了六间堂屋及一间厨房,并一直居住使用。近年来,左老汉夫妇年老多病,左老汉三年前患上了老年痴呆症,经常走失,唯一的儿子左某却不闻不问。

去年,听说父母居住的房屋可能拆迁,左某便寻思来分一杯羹。虽然其在灌南城区已有一套住宅,还是带着妻儿强行住进父母的房屋,还拿走父母的宅基地证等房屋证件,其想干涉拆迁、侵占拆迁补偿款的心思不言而喻。本就对儿子不尽赡养义务不满的左老汉夫妇,对儿子如此霸道的行为更加气愤,

双方矛盾越积越深。儿子搬进来生活的两个月都在吵吵闹闹中度过。最后,实在无法忍受的左老汉夫妇,无奈之下搬到亲戚家居住。

今年4月,左老汉意外受伤住院治疗,儿子左某却没来照顾,让左老汉夫妇彻底心寒,愤然将儿子告上法庭,要求他立即搬离房屋。

经法院调解,左老汉夫妇与左某达成协议:左某于2014年6月30日前搬离房屋。然而,到期后左某又耍起了无赖,拒不执行已经生效的民事调解书。执行法官传唤其谈话,但其置若罔闻。执行法官上门找其谈话,左某更是大放厥词,“通知不通知是你们的事,来不来是我自己的事”。经过执行法官对其反复说服教育,希望其主动搬离占据房屋均无效后,法院决定对左某处以司法拘留15日。

在被拘留3天后,左某主动承认错误,并保证搬出房屋。法院依法提前解除了对左某拘留。目前,左某一家已全部搬离左老汉夫妇的房屋。王晓宇 李迎春 朱刚

灌南体校出了两名青奥冠军

8月23日的青奥会田径赛场,注定是属于灌南的。在当晚进行的男子铁饼比赛中,灌南籍选手成昱龙第三投投掷出64.14米的成绩,成功夺冠,同样是灌南籍铁饼女子选手孙康平以52.79米的成绩为中国代表团收获了本次青奥田径赛场的第4枚金牌。

8月29日下午,记者走进灌南体校的体育训练场。“得到他们俩获得青奥会金牌的消息,我很兴奋,但是并不感到意外,在我想象

当中,他们就应该就是这个样子的。”谈起成昱龙和孙康平获得青奥会金牌的消息,灌南县体校校长、两名运动员的启蒙教练禹绍军非常自豪。

据了解,灌南县体校虽然条件有限,但多年来为国家培养了大批体育人才,有著名自行车教练吴述成、亚运冠军李梅芳、柔道冠军李素霞等,先后为江苏省队和国家队培养了50多名运动健将。

王晓宇 孙菽

海门一小村 一夜连烧6把火

8月28日夜里,海门东灶闸桥村接连发生6起火灾,有户村民停在家门口的小轿车也被烧毁。目前当地警方正对此事作进一步调查。

据目击者介绍,起火时间大约为当天夜里11时,六起火灾差不多在同一时间发生。一辆轿车轮胎的爆炸声惊醒多人,村民发现不止一个地方着火,纷纷投入自救中。这次事件中,损失最大的是家住阡

东村九组的曹先生,他家一辆现代轿车被烧毁。此外,他家周边还有五户人家也差不多在同一时间起火,大多是附属用房着火,所幸没有人员伤亡。

村民们表示,这样的事件村里已不是第一次发生,去年四五月份时,就连续发生了十多起。他们怀疑是有人故意纵火。据悉,目前当地警方已对此事立案侦查。

张陆翔 陈莹 严君臣

现代快报2014年8月19日报道的《原淮安住建局开发科负责人受贿20多万被判5年》文中人物李燕系化名,特此更正,并对同名人造成的影响予以致歉。